特定非営利活動法人　しずおか創造ネット
設 立 趣 旨 書

 趣 旨     

 情報通信技術の進歩により誕生した新しいコミュニケーション手段であるインターネットなどＩＴ（情報技術・インフォーメーシオン　テクノロジー）は、驚異的な速度で普及が進み、私たちの身の回りの生活や経済活動の場において大きな影響を与えています。

 このような状況の中、デジタル先端技術への理解と活用などのスキルを持てる者と持たざる者、特に使える者と使えない者との格差の拡大が起こりつつあります。情報技術機器への対応能力の差は必要とする情報量の格差となり、経済活動や日常生活の質を左右する脅威となることが懸念されています。

 様々な立場から格差の解消を支援する活動が行われていますが、この格差が生む新たな悩みや孤独感といった精神的負担の軽減については、十分な考慮がなされていないのが現状であり、特に高齢者や障害者らに対する充分な対応が求められています。

 そこで私たちは、「誰もが情報機器を手足のように道具として使いこなせる社会、明るく元気なコミュニケーションができる地域社会」を創っていこうと宣言します。
そうした中でも、高度情報化社会が内蔵する危険性や人間軽視指向の恐れがあり、その是正と克服のアピールを行うとともに IT社会が万能だとする過信に陥らないよう、たえず留意する姿勢が必要であります。
 そのために必要な情報技術などあらゆる支援事業を行うこととし、広く公益の増進に寄与するために行政及び民間企業とは異なる立場から、自立組織としての「特定非営利活動法人　しずおか創造ネットを設立いたします。

私たちは、2003年7月31日にＮＰＯ法人設立準備委員会を発足させ、ＮＰＯ法人化の申請に向け定款や事業計画・資金計画等の準備を開始し、2003年8月24日の設立総会において、正式な設立を決議し、今回の申請に至ったものです。
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