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アンケート結果報告！


　皆様にお願い致しましたアンケートの中で「今後習いたいこと」の結果が纏まりました。オフィスソフトの活用ではワード（全般）、エクセル（名簿作成）。その他ではデジカメ写真のパソコンへの取り込み、画像処理、文章への貼り付けなど。加えて宛名ソフトの操作習得のご希望が傾向的でした。皆様のご要望を実現する第一弾として、静岡市内の名所に出掛け、デジカメ写真の撮影及び取材を行っていただき、教室で画像処理や、ミニ新聞作り、年賀状への貼り付け、当会のホームページへの掲載などを行う企画を立案中です。具体的な日程が決まりましたらお知らせ致しますので、ぜひご参加下さい。





きゃっ!


動かない！


どうしよう！！








第２号





お知らせ！


○野田武夫さんが新しく講師陣に加わり、講座で指導に当たっています。


○十月中央講座（五、十二日、十九日）の申込みを開始しました。


参加をご希望の方は早めに連絡


をお願い致します。

















豆知識（二）！


パソコンを使ううちに、なぜか動かなくなって、にっちもさっちもいかなくなった・・・そんな経験はありませんか。この現象を「フリーズした」とか「ハングアップした」とか「固まった」とかいいます。解決法は、コントロールキー（Ctrl）とオルトキー（Alt）とデリートキー（Del）の三つを同時に押します。パソコンの画面は一度暗くなって、再起動します。


三つのキーを押しても、やはり動かないままの時には、しかたがありません。電源を押したまま、ゆっくり五つ数えます。それで電源は切れます。


でも、次回起動したときに「不正な処理を行ったので、ディスクをチェックします」といって延々と待たされます。それに、せっかく打ち込んでも保存していなかったデータは消えてしまいます。普段から、こまめに保存する習慣をつけておきましょう。








ＮＰＯ法人静岡県男女共同参画センター交流会議に加入！


男女平等社会の実現をめざし、数多くの団体・個人が活動する交流会議がＮＰＯ法人になり、私たちも加入することになりました。私たちの活動の場がさらに広がり、基盤が一層強化されることでしょう。








介護リサーチ事業部の始動！


九月より介護リサーチ事業部の業務が始まります。これは介護事業所の適正な運営を促進するための一助となる活動です。











コンピュータフェスタ開かれる！


七月二十九日、小鹿の医療福祉センターで恒例の真夏のイベント、コンピュータフェスタが開催されました。このセンターは障害をもつ子供たちが入院・通院をしながら治療を受ける施設です。


私たち、しずおか創造ネットは「しゃしんをとってはがきをつくろう」のキャッチフレーズで、コンピュータとデジカメを持参して、子供たちの写真を撮影し、暑中見舞いはがきを作成して配布しました。子供たちの満面の笑顔は何にも勝る私たちへのプレゼントでした。








大丈夫、慌てないで！





講座の運営にご協力を！


十月から、講座の予約をされたら、たとえ欠席でも、申込み日数分の資料代（受講料）を頂くことになりました。皆さま、ご自分のスケジュールをよく検討した上で、お申し込みください。
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