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「介護サービス情報の公表制度」


スタート！
































　介護リサーチ事業部はこの制度の調査機関として、十名の調査員が二人一組で、県内の介護保険事業所に出向き、調査項目の中身の確認を行なう業務を始めました。調査終了後事務所に戻りパソコンに確認したデータを入力し、県公表センターに送付します。


　この制度のポイントは、ネット上でいつでも誰でも自由に同じ情報を入手しサービスの質の状況を確認できることです。利用者にとっては介護サービスを選択する手段の一つとなります。是非ご覧になってご利用ください。





一部が隠れた言語バー





第３号





お知らせ！


ＩＴと介護合同で懇親会あり！


・11月25日（土）午後6時


・静岡グランドホテル中島屋


四川料理ですよ。是非大勢の方の参加を期待しています。


十二月の唐瀬講座（十、十七日）


募集中です。連絡はお早めに。





豆知識（三）！


言語バーの一部が隠れたら


ＷｉｎＸＰでタスクバー（パソコン右下）の中にあった言語バーの一部が隠れて小さくなった経験ありませんか。


特に日本語入力モード「あ」の表示が隠れてしまうと困りますね。


こんな時、元通りの言語バーにするには次の方法があります。


言語バーのどこかにポインター（白抜き矢印）を置く→右クリック→「言語バーを復元（Ｒ）」をクリック→全て表示された言語バーがタスクバーの外に表示されます。


ここで、言語バー左端の点上にポインターを置いてドラッグすれば言語バーの位置を移動できます。


言語バーを元のタスクバーに戻したい時は、言語バーのどこかにポインターを置く→右クリック→「最小化（Ｍ）」をクリック→言語バーがタスクバーの中に戻ります。





「Ｗｉｎｄｏｗｓ ＸＰ の場合」





クリックする文字











当会の近況！


当会保有のパソコンは十一台ですが、長期使用や運搬などの影響により、三台が故障して修理不能な状態です。近々二台の新規導入が予定されておりますが、残りのうち七台も順次寿命などにより使用が出来なくなると思われます。従いまして、ノートパソコンをお持ちの方は、ご面倒でも持参をいただきますと、ご自分のパソコンを使用して、より効果的な授業が受けられますので、何卒ご協力のほど宜しくお願い致します。





【少彦名神社前】


理事長からの


神社周辺説明


を聞きました





「デジカメ特別講座」 開催される！


十一月二日、浅間神社を舞台に記念すべき「デジカメ特別講座」が開催されました。


これは受講者の皆様からご希望の多かったデジカメを使った写真撮影の体験企画として実施いたしました。


初の屋外イベントで、中には「これを機会にデジカメを購入しちゃった！」という方もおられ、やる気満々の受講者二十一名の参加を頂いて熱気に包まれた講座でした。


今回撮影した画像のパソコンへの取込みや編集加工などの方法は通常講座で体験して頂けます。その皆さんの作品は、ＨＰ創造工房への掲載も考えています。お楽しみに。





全て表示された言語バー





導入予定のパソコン





2006.１１.1





【賤機山古墳前】








