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インターネット特別講座！


六月二十六日インターネット講座が静岡市小鹿健康文化交流館“来・て・こ‟で行われました。講座には十五名の方々が参加し、インターネット接続（プロバイダー・検索・ネットサーフィン等）を体験しました。大画面スクリーンのプロジェクターでの講師の説明に沿って、実際にパソコンを操作しながら楽しみました。一つ一つ操作の中に出てくるデータに感嘆したり、また新しい発見もあったりでとてもよい体験をしたようです。参加者の声を元に次回もインターネット講座を開催する予定です。





今日も忙しくなりますよ！





第７号





出前講座・技術支援のご案内！


通常講座の曜日では参加出来ない。取り急ぎチラシ、報告書などを作成したいので手伝ってほしい。自宅のパソコンの調子が悪いので見てほしい。などのご要望がありましたら、当会では出前講座や技術支援なども行っておりますので、ぜひともご相談下さい。








会員の方からの協賛広告








静岡市葵区伝馬町１２‐７


伝馬パークビル１F


☎ ０５４‐２５５‐７８３８





楽しさの中にも真剣に！








お知らせ！


ご希望の多かった「インターネット講座」を七月二十五日（水）十三時より「来・て・こ」にて再度開催することになりました。前回ご都合で出られなかった方、復習をしたい方など奮ってご参加下さい。














（定休日：毎月曜日）





豆知識！


　コピー＆貼り付けいろいろ


パソコンを使っていると頻繁に出てくるのがコピー、貼り付けという作業ではないでしょうか。通常、ツールバーにあるコピーボタンや、メニューバーの「編集」→「コピー」とたどればできますが、繰り返す場合や、特にキーボードで文字を打っていた時となると、いちいちマウスに持ち変えるのも面倒な時があります。そこで覚えると便利なのがショートカットキーと呼ばれる機能です。コピーしたい文章を選択し「コントロール（Ctrl）」を押しながら「Ｃ」（以下Ctrl＋Ｃ）、貼り付けたい場所にカーソルを合わせ「Ctrl」＋「Ｖ」でそれぞれコピー、貼り付けができます。


　これ以外にも覚えておくといいのが、


Ctrl＋Ｘ　切り取り


Ctrl＋Ｚ　やり直し


Ctrl＋Ｓ　上書き保存


Ctrl＋Ａ　すべて選択


実はこれ、キーボードの左側、Ａから始まる段の２つ、及びＺから始まる段の４つが該当します。左手が空いている時にCtrlを小指で押しながら


該当するキーを人差指で


やるといいかもしれません。








第九回こども福祉機器展に参加！　


五月十九日静岡医療福祉センターで行われた「こども福祉機器展」に今年も「記念写真入りハガキ作成」の企画で参加しました。午前十時の開始と共に通所、在所の子供さんやご父兄、先生方が多数来場され、予想はしていたものの作業が集中し、大変混雑しました。今回の企画も大好評で　出来上がった写真入りのハガキに子供さんはもとよりご父兄、付き添いの先生方にも大変喜んでいただきました。また、即座にプリンターから印刷された「はがき」が出て来るのを見て、大変驚いていた方もおられました。
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手打ちそば











