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第三回デジカメ講座開催！


11月10日（土）・参加者24名


　第三回デジカメ講座が行われました。


天候にも恵まれ、みんなそれぞれ愛用のカメラで撮影に腕を振るいました。


　今日のめあて〔動きのあるスナップ写真を沢山撮ろう〕。シャッターの二段押し（半押し・深押し）にも慣れて、巽櫓や中堀をバックにいい場面を沢山撮り、もみじ山庭園でもスナップを何枚も撮りました。また、駿府城跡についても、資料館内の説明、「３堀を結ぶ水路」など貴重な話も聞く事ができ、晩秋に相応しい実り多い講座になりました。









































受講者の皆さま


あけましておめでとうございます！


昨年度は大勢の新入会員をお迎えして講座は一段と活気を帯びました。


日々の生活にＩＴ技術を取り入れよう！そのスローガンのもと、講師一同


邁進しております。


今年も一緒に頑張りましょう！


講師一同　











フ ク イ 文 具 店





豆知識！


早くも年末になり、そろそろ大掃除をしなければならない方も多いと思います。パソコンも同様、埃がたまったままだと故障の原因になりますので、時々掃除をしてあげましょう。


　お店に行くと、様々なパソコン用掃除グッズを売っていますが、通常は家にあるもので十分です。


最初に、掃除を始める前に必ずパソコンの電源は切り、念のため電源コードも抜いておいたほうがいいでしょう。


まずはキーボード。一番目立つのがキーの間の埃や食べかすなどですが、手軽なのは掃除機のブラシ状の吸い込み口で優しくなぞるように吸い取ります。次にマウスは、ボール式は裏蓋を開けて中のボールも綺麗に、光学式は綿棒などで表面を拭き取るといいでしょう。液晶モニタは表面が繊細なため、雑巾のような固いものではなく、柔らかい乾いた布で拭き取ります。あと、裏の配線まわりの辺りも埃を掃除機等でできる限り取っておきましょう。


また来年もパソコンを


上手に活用して、有意義


に過ごしていきましょう








第１０号





資料館で講師の説明を聞く。





〒424-0947


静岡市清水区清水町5番19号


TEL 353-3388（代）・FAX 351-0291





巽櫓をバックに記念撮影





来・て・こ共催・年賀状作成講座風景


今年も外に向かって活動しよう！








温故知新！


「古きをたずね、新しきを知る」


平成二十年元旦、この四字熟語が心に浮かびました。そうだ！今年も挑戦しよう、あらゆることに。


私たちの舞台は、まだ小さいです。夢と器は、大きく華麗に咲かせたい。


まずは、新春に「しずおか創造ネット」「静岡市ユニバーサルデザイン　マップ」のホームページをリニューアルし、アクセス数の増加を図ります。


講座企画も多彩に！


よろしくおねがいします！


理事長　石久保義幸　





　　








お知らせ！


第三回インターネット講座募集中


二月十四日　十三時～十五時


場所は来・て・こです


奮ってご参加ください！





協賛広告！
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