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子供福祉機器展開かる！


通所･在所三百人の障がい児を収容する小鹿の医療福祉センターで恒例の子供福祉機器展が開かれました。成長や新たな訓練に必要な機器を購入する場です。私達は子供達の写真を撮り、ハガキに挿入してプレゼントしました。子供たちの喜ぶ笑顔はいつも私達を明るくさせてくれます。

















豆知識！　ネットでラジオ？


　「ポッドキャスト」って聞いたことありますか？簡単に言うとネット上のラジオの様なサービスですが、ラジオとは少し異なります。どこが違うかと言うと、自分の好きな時に聴ける、音声だけでなく動画もある、ソフトを使うと番組が自動更新される、そして誰でも配信できること等です。何やら凄そうに思えますが、簡単に聴くことができるので紹介します。


　例として「ヤフーポッドキャスト」（http://podcast.yahoo.co.jp/）で見てみましょう。ランキング３番目付近の　「日経新聞〈総合版〉」の「聴く」ボタンをクリックします。すると今朝の朝刊記事をまとめたニュースを聴くことができます。操作はこれだけです。これ以外にも、ＣＮＮ、ＢＢＣ等の有名ニュースを始め、語学学習、名作の朗読や落語、はたまた個人が公開しているものまで、無料で、かつ好きな時に気軽に楽しめます。お好きな番組があるか探してみてはいかがでしょうか。


　ログインして登録したり、「iTunes」（アイチューンズ）というソフトを使うとより便利に視聴できるように


なりますが、それはまた機会


があれば紹介したいと思います。
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インターネット講座


　五月二十九日インタ―ネット講座が健康文化交流館“来・て・こ”で行われました。今回は「インターネット」の言葉は知っているが、操作をしたことがない方々と、ネットサーフィンの更なる活用方法を覚えたい方々の教室でした。講師の説明に沿って操作し、新たな発見に一喜一憂しながら楽しい時間を過ごしました。参加者の次回への要望の声を生かして行きたいと思います。





協賛広告！
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新任講師紹介！


　七月より中央講座に待望の女性講師が一名加わりましたのでご紹介致します。


○ 井上 明美（はるみ）講師 


井上講師は二年半ほど前に当会に入会され、以降継続して古庄サテライトに於いてパソコンの勉強をされました。この度は「更なるスキルアップと、会の裏方としてお手伝いをさせていただきたい」とのご希望により、講師をお願いしました。今後のご活躍を期待すると共に、皆様のご支援を賜りたく、よろしくお願い致します。


　　　（山本記）





























不動産（アパート ・土地）のことなら何でもご相談ください。




















中央不動産（株）

















