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昼寝をしていて亀さんに負ける寓話。


ワニを騙して皮をはがされる因幡（いなば）の白ウサギの出雲神話。


可愛いウサギさんにも、厳しい説話があります。これも反面教師でしょう。








ウ・・ウ・・卯・・








人生は・・・長いです・・・。


むずかしことは忘れて、ウ・・卯・・








昨年は中央講座、古庄講座、インターネット講座、デジカメ講座などの開催と共に、恒例のボランティアイベントにも積極的に参加し、有意義な活動を行うことができました。本年も引き続き会員、賛助会員の皆様ほかのご支援のもと、明るく楽しい活動を目指して行きたいと考えますので、宜しくお願い申し上げます。


ＩＴ事業部　講師一同








理事長　独白





大好評！「デジカメ講座」開催　


　十一月二十五日（木）第八回「デジカメ講座」が晩秋の静岡浅間神社で開催されました。


小春日和の晴天の下、総勢二十九名が参加「東海の日光」おせんげんさまを被写体にシャッターを切りました。


撮影した画像は講座で年賀状・アルバム等色々な作品に加工され「しずおか創造ネット」のホームページで公開されていますので、ぜひご覧下さい。
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全員集合　はい　チーズ！





豆知識！　


ウェブウィルスにご注意


ウィルスと言えば、以前はメール経由で添付ファイルやＨＴＭＬ形式で送られてくるものがほとんどでした。ところが、最近はホームページを見ただけで感染してしまうケースが非常に増えています（※１）のでご注意ください。


やっかいなのは、怪しいサイトを見なければ大丈夫ということではなく、普通のサイトでも、第三者によってウィルスが仕掛けられてしまい、アクセスすることで知らない間に感染してしまうこともあることです。狙われる代表的なものは、この新聞でも使用しているＰＤＦ形式（アドビリーダー）のファイル、アニメーションを表示する際に使われるＦＬＡＳＨ（フラッシュ）、そしてＪＡＶＡ（ジャバ）です。それぞれの脆弱性が未修正のパソコンでインターネットをあちこち閲覧するのは極めて危険と言えます。


対策としては、ウィルスソフトを入れて最新の状態にしておくのはもちろん、第二十号のコラムでも紹介したように各ソフトについてもできる限り最新版にするようにしましょう（※２）。


※１　http://bit.ly/fKFiQW�※２　http://bit.ly/dJUm2M





協賛広告！





お知らせ！


秋に続いて春のデジカメ撮影に出掛けませんか（四月実施予定）


デジカメ撮影が上手くなりたい、デジカメ写真の基本をマスターしたい方々のご希望にお応えする「デジカメ講座」をただいま準備中です。


カメラを使いこなすためには、まずカメラに触ろう、沢山シャッターを切ろう、一瞬の動きを記録しようが基本です。今回は、撮影したい物、場所を皆さんに決めて頂こうと考えました。撮影場所を募集しますのでぜひともご応募をお願い致します。





静岡市葵区巴町３１－９
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２０１１年


明けましておめでとうございます








