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新春コラム


「龍」をあしらったロールスロイス・ファントムを発売。


中国市場の顧客を対象。





昨年は未曽有の被害が発生した東日本大震災があり、また台風の直撃による大きな被害を受け、いつになく厳しい年でしたが、お蔭さまで事業部の運営には大きな影響もなく、また多くの新会員をお迎えすることが出来ました。本年も中央・古庄講座をメインに出前講座、在宅支援などのボランティア活動の更なる拡大、充実を図りたいと思います。会員の皆様には今まで以上に喜んでいただける講座を目指して日夜勉強をして参りますのでので、ご支援のほど宜しくお願い致します。


ＩＴ事業部　講師一同








謹　賀　新　年


昨年は多難な年でした。


今年は「絆」を深め合う一年にしたいものです。


�


天を駆け上がる「龍」のように


蒼天の一角を見つめて・・・





絆・・・きずな・・・絆


絆・・・きずな・・・絆


龍・・・・蒼天・・・・龍


龍・・・・蒼天・・・・龍


絆・・・きずな・・・絆
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豆知識！　パソコン内の掃除


　今年も残すところあとわずかとなりました。家の大掃除だけでなく、パソコンも一年の垢を落としてあげましょう。パソコン周りの掃除については第十号で取り上げましたので、今回はパソコン内について、簡単にできるものを紹介します。


　パソコンは、しばらく使っているうちに不要なファイルがたまっていきます。多いのがインターネットを閲覧するのに使う「一時ファイル」と呼ばれるもので、速度の低下や表示の不具合の原因となる場合がありますので、時々削除してあげましょう（※１）。また、ごみ箱に捨てたファイルがずっと残っていたり、デスクトップに大量のファイルを置きっ放しにしていませんか？ごみ箱は時々空に（※２）、また文書はドキュメント、写真ならピクチャへと、なるべく決まった場所に整理しておくことをお勧めします。


　なお、不要ファイルをまとめて削除してくれる無料ソフト（※３）もありますので、そちらを利用すると手間が掛からずお勧めです。


※１　http://bit.ly/rYLshD


※２　http://bit.ly/u6WxR2


※３　http://bit.ly/uTX9tF





協賛広告！





お知らせ！





平成二十三年十一月二十四日、静岡市のグランシップで「第九回静岡市社会福祉大会」が開かれました。


この中で、「しずおかパソコンボランティアねっと」は、永年にわたり障がい者、シニアを対象にパソコン講習会を開いたボランティア活動で表彰されました。この表彰は、パソコン講習会を共催して主体的に中心的に進めた「ＮＰＯ法人しずおか創造ネット」の市民活動をたたえるものであります。





静岡市葵区巴町３１－９　☎ 246－1531








