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三月八日（木）第十五回インターネット講座が開催されました。会場の来・て・こでは、十二名の受講生の熱気に包まれ、インターネットの基本的な解説の後、旅館予約・ユーチューブ・画像・辞書・地図・天気・路線バス・観光地・料理レシピ等、盛りだくさんの検索を行い予定の時間はあっという間に過ぎ、受講生からは検索の仕方がよく分かった、面白かった、楽しかった、もう一度やりたいなどの感想が多数寄せられました。





インターネット講座開催！





インターネットは楽しい。もっと活用を！





いん





マンツーマンで習う（中央講座）！





　特にシニアの方々には大変な人気のパソコン教室です。専門用語が多く敬遠されがちなパソコンも、講師と受講生が一対一で繰り返し身に着くまで学習します。受講生の希望に合わせてゆっくりしたペースでカリキュラムが組まれていますので、苦手だったパソコンも少しずつ楽しくなっている様子です。町内会のポスター作り、回覧作り、自分だけのオリジナル家計簿の作成、はたまた「自分史」の作成など、一歩一歩前進しています。更にデジカメで撮った写真を取り入れて「こだわり」をプラスされて楽しまれている方もいらっしゃいます。


　より皆様に喜ばれる講座をめざし


　　講師一同、日々研鑽しております。
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ニッコリしながら覚えるパソコンいいな！





　昨年の東日本大震災以降、一説では地震の活動期に入ったとも言われており、ここ静岡でも、以前から言われている東海地震の心配が高まっています。地震情報については、静岡県の地震防災センター（※１）に詳しくまとまっていますので、今回はそれを紹介します。


　「ＧＩＳ」（※２）では、想定される震度、液状化危険度、津波浸水域、海抜表示、地盤や地質などの情報が地図上でわかるようになっています。表示する情報をドロップダウンで選択し表示ボタンをクリックして各情報を表示します。拡大したい時は左側のスライダーを＋に動かすか、左側の検索欄でも住所で拡大可能です。


　また、「地震被害想定（市町別）」（※３）では、ＧＩＳの詳しい数値データが、市町村、さらに各町丁目別に調べられるようになっています。


　これらはあくまで想定ですが、一度、ご自分がお住まいの地域がどういう予想になっているか、確認されてみることをお勧めします。


※１　http://bit.ly/IezBrQ


※２　http://bit.ly/Ix3NfK


※３　http://bit.ly/JG70M0





豆知識！　防災情報を調べる！








協賛広告！





デジカメ講座（可睡斎）


四月二十六日（木）可睡斎境内を中心に牡丹園の見学を総勢十九名で訪ね


楽しみました。


終日雨となりましたが、他の参拝者がほとんどいなく当会が独り占めの状態でした。そのかいがあり、多くの襖絵と細かな説明を聞く事が出来、おまけに法話も聞かせて頂きました。


多くの襖絵と牡丹を撮影し、撮った写真は教室で各自編集し作品を会のホームページに公開します。次回のデジカメ教室は秋を予定しています。








お知らせ！





静岡市葵区鷹匠2丁目２－１


☎２５２－０２３６





バス停「市民文化会館」下車 セノバ寄り50ｍ





６月２６日（火）・２７日（水）


２日間共11：30 ～ 16：00





季節を感じる２日間！お出かけください








