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　　「エンディング　ノートの勧め」


　最近、「エンディング　ノート」を書く人が増加しているとそうです。従来から自叙伝という成功者が書き残す立志伝はありましたが、「ノート」は平凡に暮らしてきた人が人生の締めくくりとして、「家族が困らないために」「備忘録として」「家族への愛」を伝えるものです。


　ノートの内容は、経歴、資産、親族、友人、健康管理、延命、介護、葬儀、墓所等多岐にわたりますが、気長に気軽に書き進めるのが長続きのコツのようです。　「ノート」は法的効力を持つ文書ではなく、財産分与の証明などには有効ではありませんので気を付けてください。


　これから書き始める方には、


（一）自分史として自身の生涯記録


　　　を中心にする。


（二）パソコンのクラウドサービス


　　　（Gmail インターネット）を


　　　検討してください。


「注」記録の保存、データ伝達


に一考してください。


してください。











　四月二十五日（木）恒例の「デジカメ講座」が二十六名の参加により久能山東照宮で開催されました。この日は朝から快晴となり、社務所前で東照宮の由来などの解説を聞いた後、境内を散策しながら数年前に修復された「権現造り」の社殿などを思い思いの角度からデジカメで撮影をし、昼食も含め楽しいひと時を過ごしました。写真は今後の講座で作品に仕上げ、会のホームページに掲載を予定していますので、ご期待下さい。





デジカメ講座！





第４２号





2013.5.1





うまく撮れましたよ！





豆知識！　Ｊａｖａの危険性


　今年に入ってから、第２８号でも出てきた「Ｊａｖａ（ジャバ）」と呼ばれるプログラムの深刻な脆弱性が度々見つかっています。この件がやっかいなのは、攻撃ツールが公開されているのと、開発元の修正が遅れてしまい、その間に被害が拡大しやすい点があります。特に一月は一般紙の新聞でも報道されるほど世界的な影響があったようですが、その後も毎月のように脆弱性が発見されているため、問題は収束していないようです。


ある調査によると、昨年発生したサイバー攻撃の約５０％はＪａｖａ関係のものだったそうです。専門家からも特別な理由がない限り機能自体を無効にすることが推奨されています。自分で入れた記憶がなくても、知らないうちにインストールしている場合もありますので、これを機に設定を確認、普段Ｊａｖａを使用していない方は無効にしておくことをお勧めします。（※１）


　なお、ホームページでよく使われるＪａｖａＳｃｒｉｐｔ（ジャバスクリプト）は全く別物です。





※１　http://bit.ly/Yg7sqG


※２　








品川宿


喜多さんよ　俺たちの泊まる宿屋は


あるかいな？


　弥次さんよ　今からそんな弱気ではだめだ。


無ければ夜通し歩くか。


そこらの辻堂にでも　寝るつもりで


なければだめだ。


松永宝蔵氏の「東海道五十三次」より





＜事務局への投稿方法＞


◆投稿用のアドレス


　　sozo-net@yahoogroups.jp


◆emailの方：


ishikubo@shizuoka.tnc.ne.jp


◆faxの方：


054-246-142１


◆封書・ハガキの方：


静岡市葵区千代田３-１１-４３-６


しずおか創造ネット事務局宛て








